



包公斩价



4月30日-5月3日

五一购家电 只来百大电器

4·30 超级夜宴



习近平同亚非领导人重演“历史性步行”



习近平和夫人彭丽媛同印度尼西亚总统佐科夫妇等走在队伍前列

据新华社电 4月24日,在印度尼西亚参加亚非领导人会议的各国领导人来到万隆,纪念万隆会议召开60周年。中国国家主席习近平和夫人彭丽媛出席纪念活动。

4月的万隆,鲜花似锦,春意盎然,节日气氛浓郁热烈。主要街道高挂着欢迎亚非领导人的横幅,兴高采烈的当地群众和学生簇拥在街道两旁,挥舞着亚非国家国旗,欢迎贵宾们到来。

9点左右,纪念活动开始。习近平来自亚洲、非洲和其他地区的国家领导人从萨沃尔-霍曼饭店沿着亚非大街步行前往万隆会议旧址——独立大厦。习近平夫妇同印度尼西亚总统佐科夫妇等走在队伍前列,一边走一边向道路两旁的人群挥手致意。60年前万隆会议召开时,与会的亚非国家领导人就是从萨沃尔-霍曼饭店步行到独立大厦参加会议的。

抵达独立大厦后,与会领导人集体合影,重温万隆会议十项原则,观看了“亚非会议之旅1955-2015”纪念视频,欣赏了充满印尼民族风情的文艺表演。

纪念大会上,习近平同印尼总统佐科和斯威士兰国王姆斯瓦蒂三世共同签署《2015万隆公报》。公报正式生效。与会其他各国领导人已于纪念大会前分别签署公报。

印尼总统佐科、津巴布韦总统穆加贝、缅甸总统吴登盛、埃及总理马赫莱卜、委内瑞拉副总统阿雷亚萨分别在纪念大会上致辞。他们表示,当今国际社会中不公正、不合理、不平衡现象仍然突出,广大发展中国家维护自身权益、实现自身发展仍然面临巨大挑战。在此形势下,亚非国家领导人齐聚万隆,重温万隆精神,矢志团结、友谊、合作,致力于发展中国家的共同发展和繁荣,具有重要的现实意义。

1955年4月18日至24日,亚非领导人会议在万隆举行,史称万隆会议。当年,29个亚非国家和地区的代表与会。这是历史上首次由亚非国家发起召开的国际会议,会议倡导的团结、友谊、合作的万隆精神深入人心。

美国前中情局长因泄密被判两年缓刑

据中新社电 美国北卡罗莱纳州地方法院23日就中央情报局局长戴维·彼得雷乌斯泄密案做出判决。法院判处其缓刑2年,并处罚金10万美元。

在当天的庭审中,彼得雷乌斯向法官戴维·基斯勒承认,自己曾向情妇布罗德韦尔泄露过事关国家安全的机密内容,并对自己的过失感到抱歉。

今年3月初,彼得雷乌斯与检方达成共识,决定认罪。他承认自己向布罗德韦尔提供过8本工作记录,上面记载了驻阿美军战略计划、情报信息、外交谈判内容以及白宫国家安全委员会会议纪要等机密信息。检方据此向法院建议判处其缓刑2年,并处罚金4万美元。

基斯勒23日表示,彼得雷乌斯的行为属于严重过失,这与他过去37年对美国所做出的贡献形成鲜明对比。4万美元的罚金不足以体现对法律的尊重,也不足以反映他所犯过失的严重程度。因此,法院决定将罚金提高到10万美元。

根据这一判决,彼得雷乌斯需至少每月支付2.5万美元,直至全部付清罚金。此外,他可以在获得保释官批准的情况下出境旅行。

现年62岁的彼得雷乌斯退役前曾是美军四星上将,先后任美军驻伊拉克和阿富汗最高指挥官。2011年9月起,彼得雷乌斯改任中情局局长。2012年11月,彼得雷乌斯因与自己的传记作者布罗德韦尔的婚外情曝光而黯然辞职。

联邦调查局在随后的调查中发现,彼得雷乌斯曾违规向布罗德韦尔泄密。虽然他的初衷是为自己的传记提供资料,但此举仍被认定为重大泄密行为。

智利火山沉寂半世纪后大爆发 火山灰或飘到阿根廷

据中新社电 外媒24日报道,智利南部一座沉睡了超过半个世纪的火山爆发,大量火山灰直冲云霄,当局宣布该区进入紧急状态,禁止飞机飞过。目前并没有人员伤亡。

位于环太平洋火山带的智利,境内火山数量为全球第二,仅次于印尼,其中大约500座可能处于活跃状态。南部的

卡尔布科火山在沉寂54年后,于当地时间22日傍晚6时突然爆发,七个小时后第二次大喷发。

智利电视台的画面显示,卡尔布科火山口上出现剧烈刺眼的火光,并喷出大量的火山灰和岩浆。火山第一次喷发历时近90分钟,所喷发出火山灰后来在空中形成巨大的蘑菇状云灰,直上10

公里。

由于当地正刮起东北风,火山灰预计将会飘到邻国阿根廷。阿根廷政府已实施紧急措施,并呼吁民众留在家中。

智利内政部长佩尼亚利略说,还没传出有人员伤亡的报告。他呼吁当地民众尽快疏散,因为火山喷发出的岩浆会流入火山山谷和河谷。

【旭辉湖山原著】源著归来不看墅 千人品鉴匠心追捧

近期,在合肥房地产业内流传着一个名字——旭辉湖山原著!4月18日,5万方亿元级实景开放当天千人品鉴,匠心追捧,湖山原著至此以蜀山区别墅塔尖级作品享誉合肥。参观的媒体、客户甚至业内同行都津津乐道。了解湖山原著的人,都称之为对精英阶层表达深切关怀与专属定制意识的高端之作。

湖山原著,毗邻万亩蜀山风光,相邀

3000余亩柏堰湖湿地公园,山青水蓝,为城市精英栖居开创得天独厚的环境。城市可以挥霍繁华的地方有很多,却只有城西富藏了一山五湖的“城市绿肺”。

湖山原著,匠心打造融合经典英式建筑的院落别墅。约400米生态玉带河道,约50厘米胸径的近百年桂花树,约30棵香樟礼仪大道,约3000平方米湖畔商业会所,将自然完美呈现,一步一景致。百万级仿铜手工大

门,似隔非隔的园艺景墙,曲径通幽的小巷……每一处用心都经过数百次精心考量,掩藏最细致的工艺和最诚挚的服务。

“如此大手笔,巧思构造,用心之至”,一位参观园林的业内同行说到。

2007年,旭辉集团首次进驻合肥政务区,中央宫园惊艳天鹅湖,2012年全面交付,成为合肥人居新标杆。2011年,旭辉进军滨湖,45万平米法式风情作品旭辉御府,精工高

层,别墅大宅,御领滨湖第二次发展浪潮,成就滨湖新高度。2014年,旭辉湖山原著亮相合肥蜀山中央别墅区,以海江湖TOP系大成极座致敬人居理想。

就是这样一份沉甸甸的业界荣耀,让旭辉一跃成为中国顶级阶层的标配。其后的进化历程,也从价格和品质的双向豪奢,转向产品上的呕心沥血和精益求精。每一座产品的问世,都成为别墅界的最大话题。

高血压、心脏病、糖尿病、尿频肾虚、风湿骨病,患者请注意: 吃虫草 报销90%药费

【好消息】:凡符合冬虫夏草康复范围,无论您是否有医保、社保、新农合,今天申购西藏日喀则藏药厂的虫草含片,现在报名立即给您报销90%药费,自己只需承担10%即可!数量紧张,个人最多申购3周,并额外赠送1000元藏药大礼包,免费领取,配合治疗,更快康复慢性病!

此次6周年惠民活动在全国128个城市同步开展!范围包括:高血压、心脏病、动脉硬化、脑血管、中风偏瘫、糖尿病、哮喘肺病、失眠便秘、肠胃疾病、前列腺增生、尿频肾虚、风湿骨病、女性月子病等十多

种慢性病患者!现在拨打电话立即享受冬虫夏草含片1折优惠,再配合免费赠送的1000元藏药同时服用,疗效更快!

藏医认为,人体诸虚百损,疾病迁延不愈,根源在于黑白两脉的失衡。冬虫夏草《本草纲目》称之为“治诸虚百损之圣药”,阴阳同补,调节黑白两脉平衡,达到最佳的平和体质。但是冬虫夏草价格昂贵,一根普通品质的就得300多元钱,长期服用普通老百姓很难接受!西藏日喀则藏药厂,精选海拔4500以上野生冬虫夏草,引进德国先进



萃取技术,实现“虫破膜、草破壁”,虫草酸、虫草素的7倍浓缩精华,通过舌下含服、静脉丛直接吸收,含1片相当于吃7根,对多种慢性疾病具有良好的治疗功效,并且场外藏医专家全程指导您正确用药、康复疾病,收到满意的疗效。

申领电话:400-619-9798 全国免费邮寄,货到付款,零风险购药

颈、腰椎 骨关节病

遇奇方 一生无忧

迎五一特举行买20送12,10盒送5盒,5盒送2盒大优惠

颈椎病,腰椎间盘突出是现在在中老年人的常见病,其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、走不远路以等症状。且往往又难以治疗。

在广东,香港等地都知道骨科知名专家方启明教授,他从医60余年专门针对骨病的特效膏药“圣方骨康贴”,其采用大剂量中药配方,通过高端生物技术提取,最大限度地保留了原药材中的有效成分,解决传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏。

刘先生激动地告诉笔者:“我患腰4-5椎间盘突出,椎体滑脱、腰5骶1膨出、椎管狭窄、头晕手麻,腰疼、腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后瘫卧在床,做梦也没想

到会有奇迹发生,用“圣方骨康贴”三日就有感觉,两个疗程后能走五六里路,亲朋好友无不感到惊讶。”

据调查很多患者使用“圣方骨康贴”后数天见效,2-3个疗程突出物失水萎缩溶解,钝化骨刺,逐步解除对神经根和椎管的压迫,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

特注:不脏,不流,不过敏,市内有专业人员免费送药。

咨询热线:0551-63518657

销售地址:双岗德胜药房(合肥市阜南路桥北20米)